



За Беларусь!

Митинг
в Брестской
крепости

стр. 2



5 лет спустя

Филиал
дает
результат

стр. 3



**Викторина
к юбилею**

История
и современность

стр. 5



№ 8 ● Август 2020 года ● Ежемесячное издание УП «Брестоблгаз» ● Издается с мая 2006 года ● www.brest.gas.by



С наступающим профессиональным праздником!

От имени руководства УП «Брестоблгаз» поздравляю трудовые и профсоюзные коллективы, уважаемых ветеранов с наступающим профессиональным праздником!

Газовая промышленность на протяжении десятилетий остаётся опорой отечественной экономики, во многом определяет социальную стабильность в регионах. Это стало возможным благодаря трудолюбию, ответственности, профессионализму работников предприятия – тех, кто создавал и поддерживает эффективность отрасли в современных, порой непростых условиях.

Пусть отрасль, в которой мы трудимся, сохраняет уверенность и стабильность. Желаю газовикам мира, благополучия и счастья, пусть крепкое здоровье у Вас и Ваших близких способствует тому, чтобы сбывалось всё задуманное.

Генеральный директор
Евгений Казимирчик

Цифры номера

26 работникам УП «Брестоблгаз» присвоено почетное звание ГПО «Белтогаз» «Ганаровы работнік газавай і паліўнай прамысловасці»

70 работников награждены нагрудным знаком «Ганаровы работнік УП «Брестоблгаз»

ГАЗета

Наша
С нами всегда тепло!

Акция

В школу с УП «Брестоблгаз»

Школе вчера, и сегодня, и завтра отведена очень важная и ответственная роль в становлении и воспитании молодого поколения и каждой личности в отдельности. Хочется пожелать всем школьникам бесконечной радости в познании нового и незабываемых путешествий по стране знаний. Мы все вместе будем им помогать в этом!

В преддверии 1 сентября организации и предприятия оказывали помощь семьям и социальным учреждениям по подготовке школьников к новому учебному году. Акция действует с 2002 года и каждый раз приобретает все больший масштаб. В рамках акции проводятся мероприятия «Дети идут в школу», «Соберем школьный портфель» и др. Во время их проведения закупаются школьные при-



надлежности, канцелярские товары, учебники, одежда, обувь. Необходимые школьные принадлежности вручают детям из многодетных и малообеспеченных семей, детям-инвалидам, детям-сиротам. Материальную и финансовую помощь получают подшефные детские социальные приюты, школы-интернаты, дома семейного типа.

УП «Брестоблгаз» не остается в стороне от подобных мероприятий и ежегодно оказывает материальную поддержку работникам предприятия, воспитывающим трех и более детей в возрасте до 18 лет. Финансовую поддержку в текущем году получили 170 семей работников предприятия. На эти цели было направлено 40,068 тыс. рублей.

Также принято решение цеховым профсоюзным комитетом ПУ «Кобрингаз» оказать помощь 36 членам профсоюза, воспитывающим детей школьного возраста в неполных семьях.



Дети работников предприятия, имеющие проблемы со здоровьем, получили подарочные сертификаты к школе от организации РОО «Белая Русь».





За Беларусь!

21 августа на площади Церемониалов мемориального комплекса «Брестская крепость-герой» прошел митинг – за мир, спокойствие и стабильность, за Беларусь.

Митинг проходил в формате свободного микрофона. Любой участник мероприятия

мог выйти на ступени и рассказать о том, что считает важным. Люди говорили о желании жить в мире, что не хотят здесь украинского майдана.

Поддержали МИР, БЕЗОПАСНОСТЬ и СПОКОЙСТВИЕ и представители коллектива УП «Брестоблгаз».

Приехали не только работники Бреста, но и Пинска, Лунинца, Каменца. Все они высказали общее мнение в поддержку этого мероприятия.

– Мы за социальные гарантии. За



ценности, которые присущи славянам, – сплочённость и единение.

– Мы за мирный путь решения вопросов, за сохранение ТЕПЛА и УЮТА в наших домах.

– Я долго ждала этого момента, когда наши люди в Бресте поймут ситуацию и соберутся на митинг за



нашу Беларусь, – признается Наталья. По словам девушки, на митинг она пришла, чтобы напомнить людям о важности мира и стабильности.

– Это радостно, что я могу высказать свое мнение, показать, что нас много, считающих, что все вопросы можно решить исключительно мирным путем. Я – за Президента.

В завершение мероприятия собравшиеся дружно спели гимн Беларуси и разошлись. К 19.30 площадь Церемониалов опустела.



«Стоп-система» – не только замена

История газификации Беларуси уходит в 60-е годы прошлого столетия. Природный газ пришел в нашу страну по завершении строительства магистрального газопровода Дашава – Минск в 1960-м. Каждый год проводилась ускоренная газификация страны, государственная политика в этой области была направлена не только на развитие сети магистральных и распределительных газопроводов, но и на газификацию населенных пунктов.

Сегодня сложно представить наши дома без света, воды и газа. Но за домашним комфортом и уютом стоят сложные будни коммунальных служб, в том числе и газовиков.

Природный газ поступает в наши дома по сложной подземной системе газораспределительных трубопроводов, которые постепенно устаревают, а вместе с ними и арматура, обеспечивающая герметичность перекрытия потока газа потребителям.

Восстановление технических характеристик достигается проведением ремонтных работ, связанных с заменой или модернизацией объектов.

Службой эксплуатации наруж-

ных газопроводов и сооружений на них ПУ «Кобрингаз» совместно с ПУ «Барановичигаз» и ПУ «Брестгаз» освоено использование современной технологии, позволяющей производить любые работы по ремонту, замене, реконструкции и подключению новых газопроводов без снижения давления и прекращения подачи газа потребителю. Оборудование «Стоп-системы» повышает безопасность работ: отсутствует отключение и повторный пуск газа, продувка газопровода, а также исключены работы, связанные с выходом газа в атмосферу.

Только в первой половине 2020 года специалисты ПУ «Кобрингаз» выполнили сложнейшие работы



Проведение работ по замене задвижки Ø300 мм на газопроводе высокого давления 1-й категории Ø325 мм по ул. Пушкина в г. Пружаны

по замене, ремонту и ликвидации самого различного вида запорной арматуры разных диаметров с применением «Стоп-системы».

Слаженная работа высококвалифицированных работников ПУ «Кобрингаз», ПУ «Барановичигаз», ПУ «Брестгаз» позволила выполнить работы по замене отключающих устройств на газопроводах. В Кобринском районе было заменено 10 единиц оборудования диаметрами от Ø50 мм до Ø150 мм, в Малоритском – 9 единиц оборудования диаметрами от Ø50 мм до Ø250 мм.

В Пружанском районе впервые выполнялись работы по замене 10 единиц оборудования диаметром от 80 до 300 мм, установленных на газопроводах, запитанных от ГРС «Пружаны» и ГРС «Кутневичи».

Во время подготовительных мероприятий тщательно прорабатывались главным инженером Пружанского РГС Припутневичем В.М. совместно с мастером УЭ Пружанского РГС Романовским С.И. все вопросы, начиная с разработки плана производства работ и согласования с ОАО «Газ-

пром трансгаз Беларусь» и заканчивая монтажом кранов шаровых и благоустройством территории по окончанию работ.

На первом этапе проводилось понижение давления на двух ГРС с 1,2 МПа до 0,6 МПа. Главным инженером было дано указание аварийно-диспетчерскому участку, которым руководит старший мастер Бескаравайный И.Д., вести постоянный контроль за давлением в газораспределительных сетях и незамедлительно докладывать в случае каких-либо изменений.

На втором этапе проводились мероприятия по ликвидации газовых колодцев и земляные работы под руководством мастера УЭ Пружанского РГС Самойлюка М.В. С помощью автокрана были сняты плиты перекрытия и бетонные кольца над существующими задвижками.

На третьем этапе высококвалифицированные работники ПУ «Кобрингаз» электрогазосварщики Озарчук А.А., Марчук А.П., слесарь Шаповалов Д.В., Пружанского РГС в составе электрогазосварщиков УЭ Тюшкевича

А.В и Деца В.Н. под руководством мастера УЭ Романовского С.И., ПУ «Брестгаз» в составе сварщика Ребцова А.Н., монтажников Ярового А.А. и Добаша О.Б. во главе старшего мастера РВУ Замулю Ю.Н., выполнили приварку фитингов для «Стоп-системы», ее монтаж, демонтажи существующих задвижек и установка новых шаровых кранов.

Своевременное изготовление и поставка ПУ «Прочими видами деятельности» шести ШРП, а также применение «Стоп-системы» позволило произвести замену оборудования без отключения потребителей.

Мы убеждены, что развивающаяся система технического обслуживания, замены и ремонта запорной арматуры на газопроводах направлена на обеспечение длительной работоспособности арматуры, то есть ее герметичности как основного параметра технического состояния, надежности и безотказной работы в зависимости от технологического режима.

Дорогие коллеги, благодарим вас за качественную работу, за высокий профессионализм, за ответственность и скрупулезность, за потраченное время, за приложенные старания и силы.

В преддверии профессионального праздника хочется пожелать всем успехов в дальнейших проектах, творческих идеях, физических силах, терпения и, конечно же, времени для их реализации. В качестве выполнения работы мы не сомневаемся – оно просто на высоте!



Проведение работ по замене задвижки Ø80 мм на газопроводе среднего давления Ø89 мм по ул. Центральная в аг. Островичи Кобринского района

Материал подготовлен
ПТО ПУ «Кобрингаз»



Филиал дает результат

Пять лет назад в рамках проводимой оптимизации структуры предприятия УП «Брестоблгаз» был создан новый филиал – «Производственное управление прочих видов деятельности». В его состав были включены на первый взгляд «не самые перспективные» для предприятия участки, рассредоточенные по различным газоснабжающим филиалам, в том числе ремонтно-механические мастерские в Бресте и Иваново, швейный участок в Дрогичине и ряд торговых точек и пунктов обмена малолитражных баллонов.

Надо сказать, что с начала своего существования филиал имел больше скептиков, чем сторонников, и первую свою пятилетку празднует во многом благодаря колоссальной поддержке генерального директора предприятия, которая чувствовалась с первых дней образования и ощущается до сих пор, являясь залогом успешной работы филиала. Однако и его работники приложили немало усилий, доказав, что не зря получают заработную плату.

Так, участок РММ (г. Брест) обеспечил изготовление высококачественных изделий для систем газоснабжения, в том числе ШРП, узлы редуцирования в ГРП, изолирующие соединения, комплекты деталей для «холодных» врезок и много других изделий, необходимых для качественного обслуживания и ремонта систем газоснабжения. РММ обеспечивает своими изделиями практическую потребность предприятия в газорегуляторных установках как для строительства новых систем газоснабжения в области, так и для выполнения планов по замене устаревшего оборудования существующих ГРУ. Изделия брестских РММ не только имеют привлекательный внешний вид, но и обладают высокими эксплуатационными показателями.

На участке РММ (г. Иваново) успешно производят переходы полиэтилен-сталь и полиэтиленовые вводы газопроводов, полный спектр изделий для монтажа индивидуальных газобаллонных установок, привязочные знаки и столбики для них, изготавливают топливные пеллеты и пеллетируют отходы солода, в том числе для поставки на экспорт, осуществляют кузовной ремонт автомобилей предприятия. В дополнение к ранее вы-

полняемым работам по дооборудованию автомобилей для перевозки баллонов для СУГ на участке освоено дооборудование и других специальных автомобилей (аварийные, сервисные и т.д.). Это не только позволило сэкономить для предприятия десятки тысяч рублей, но и получать доходы от других предприятий отрасли, по достоинству оценивших нашу работу.

Ранее убыточный швейный цех за прошедшую пятилетку превратился в высокорентабельный участок филиала. Он не только обеспечивает потребность в спецодежде филиалов предприятия, но и зарабатывает для него прибыль, поставляя свою продукцию таким предприятиям, как РУП «Минскоблгаз», РУП «Мингаз», РУП «Белгазтехника», ОАО «Белгазстрой», РУП «Гомельоблгаз», РУП «Гроднооблгаз» и другим. Коллектив участка постоянно работает над повышением качества выпускаемых изделий и обеспечением максимального удовлетворения пожеланий потребителей. Так, в текущем году разработана модель фирменного женского костюма для работников предприятия, которая в настоящее время успешно внедряется.

Не остались в стороне и работники одиннадцати торговых объектов филиала, которые вносят свой вклад в повышение надежности и безопасности систем газоснабжения жилых домов и коммунально-бытовых объектов, при этом пополнили финансовую копилку предприятия.

Объем выпускаемой филиалом продукции уже превысил 3,5 млн. рублей в год, а ежегодный объем выручки от реализации товаров, работ и услуг превышает 7 млн. рублей. За прошедшие пять лет филиал внес в копилку предприятия более 1,1 млн. рублей прибыли, в

том числе 242 тыс. за первое полугодие.

В декабре 2017 года на общем собрании коллектива была создана первичная профсоюзная организация филиала, преобразованная в дальнейшем в цеховую. Это способствовало поддержанию среди работников филиала здорового социально-психологического климата, дальнейшему вовлечению их в общественную жизнь предприятия, более широкому участию работников филиала в проводимых на предприятии культурных и спортивных мероприятиях.

Результат работы филиала достигнут благодаря самоотверженному труду всего коллектива. Неоцененный личный вклад в повышение качества выпускаемой продукции и оказываемых услуг внес директор филиала Климович Николай Григорьевич. Ведь именно руководитель формирует стратегию развития, выстраивает систему целей и их достижения. Также особо хочется отметить работу таких сотрудников, как главный инженер филиала Булыга В.С., главный бухгалтер Слуцкая Т.В., ведущий экономист и по совместительству председатель цехкома Войтович Н.В., старший мастер швейного участка Ковалчук И.В., старший мастер участка РММ (г. Иваново) Блох С.С., заведующий торговым объектом Сушко А.В., электросварщики ручной сварки Королик Е.П. и Мацкевич П.С. (участок РММ г. Брест), Кульбада А.В. и Кушнер А.В. (участок РММ г. Иваново), слесари-ремонтники Шиковай Г.М. и Костючик В.О. (участок РММ г. Брест), Вождик С.А. и Кузьмич А.Н. (участок РММ г. Иваново), токари Матейчук В.И. и Засим В.Н. (участок РММ г. Брест), контролер материалов, изделий и лекал швейного участка (г. Дрогичин) Хилько И.П., продавцы Булкина Е.И., Кушнерик Н.В. и Милик Е.Г. Большая благодарность и уже ушедшем на заслуженный отдых бригадир РММ (участок г. Брест) Савчук Л.П., уборщику производственных помещений (участок РММ г. Брест) Прокатень В.С., токарю-расточнику Ганчуку В.Ф., специалисту по кадрам Куцко Н.И.

Добросовестный труд работ-



РММ (участок г.Брест) после реконструкции



РММ (участок г.Брест) до реконструкции



В новой ремонтно-механической мастерской (г.Брест)

ников филиала не остался без внимания руководства предприятия и отрасли. Одни награждены Почетными грамотами Министерства энергетики Республики Беларусь и ГПО «Белтопгаз», другим объявлены Благодарности министра энергетики Республики Беларусь и ГПО «Белтопгаз», Почетное звание «Ганаровы работнік газавай і паліунай прамысловасці» присвоено 3-м работникам филиала, нагрудным знаком «Ганаровы работнік УП «Брестоблгаз» награждены 4 работника, 11 человек – Почетной грамотой УП «Брестоблгаз».

Коллектив филиала ценит оказываемое доверие и в дальнейшем будет прилагать все усилия для поступательного движения вперед вместе с другими филиалами предприятия к новым достижениям.

Администрация ПУ «ПВД»



На лыжне



Турслёт-2019

Рекорды и награды

Август – самое горячее время для хлеборобов. В этом году в СПУ «Доманово» комбайнером Николаем Григорьевичем Грищенко был поставлен рекорд: вместе со своим помощником Виктором Михайловичем Шкварковым он намолотил более 2000 тонн зерна.



Такое высокое личное достижение произошло в хозяйстве впервые. Это событие является знаменательным не только для СПУ «Доманово» и нашего предприятия, но для всего Ивацевичского района.

Поздравить рекордсменов приехал генеральный директор УП «Брестоблгаз» Евгений Александрович Казимирчик. Он поблагодарил комбайнеров за добросовестный труд, высокую ответственность и преданность своему

делу, а также вручил им памятные подарки и сувениры.

Слова благодарности, пожелания крепкого здоровья и успехов в труде, а также заслуженные подарки передовики получили от директора СПУ «Доманово» Григория Георгиевича Костюка и представителей профкома хозяйства. Следует отметить, что в прошлом году Николай Григорьевич Грищенко отметил золотой юбилей – 50 лет работы в СПУ «Доманово» и был награжден почетной медалью «К 100-летию создания управления сельского хозяйства и продовольствия Республики Беларусь», которую ему вручил лично тогдашний премьер-министр Республики Беларусь Сергей Николаевич Румас.

Мы присоединяемся к поздравлениям и желаем славным труженикам села новых достижений, успехов и всего самого наилучшего!

Отдел по связям с общественностью и маркетинга

В преддверии выборов

5 августа на Пинщине произошло на первый взгляд обычное, но, тем не менее, важное событие: в очередной населенный пункт пришел природный газ.

Нрамках реализации Указа Президента № 368 от 02.06.2006 «О мерах по регулированию отношений при газификации природным газом эксплуатируемого жилищного фонда граждан» при поддержке государства в д. Торгошицы построен и введен в эксплуатацию распределительный газопровод. Природный газ подведен к 46 домам и уже первые потребители начали пользоваться голубым топливом.

В ежегодном Послании Президента Александра Лукашенко белорусскому народу и Национальному собранию отмечалось, что главной задачей правитель-



ства является рост благосостояния и доходов граждан. И газификация населенных пунктов белорусского Полесья показывает, что эта задача успешно реализуется.

ПУ «Пинскгаз»

Должников находят и за рубежом...

Все мы в той или иной степени представляем себе, как работают различные подразделения ПУ «Брестгаз». В чем же особенность службы учета газа? Обычному человеку кажется, что все очень просто, набираешь номер, задаешь интересующий вопрос, получаешь квалифицированный ответ.

Однажды скажет: работа как работа, ничего особенного. Но, чтобы понять все ее тонкости и нюансы, нужно, как говорится, самому лично «прожить» хотя бы один день здесь. Тогда уж наверняка поймешь, что эта служба не такая, как все.

Работа, как и в большинстве службах, начинается ровно в восемь. Каждый занят на своем участке. «Одно окно» ежедневно принимает около ста человек. Люди обращаются по разным причинам: выпуск газа, заключение (расторжение) договоров, расчеты за газ, установка счетчиков, сверка льгот и т.д. Большое количество различных вопросов поступает от абонентов и по телефону, причем не всегда связанных с работой ПУ «Брестгаз». Некоторые абоненты путают нас со службой водоканала или энергетиков. Пожилые люди часто звонят не только, чтобы задать вопросы по существу, но и для общения: могут жаловаться

на жизнь, рассказывают о своих проблемах. И девочки операторы стараются корректно выходить из этих ситуаций.

Несложно догадаться, что обеспечить бесперебойную подачу газа потребителям невозможно без сотрудников, которые осуществляют контроль за работой газовой системы. Работа контролеров проходит в постоянном общении с потребителями. Поэтому очень важно уметь всегда находить общий язык с людьми, быть приветливым, доброжелательным и быть в какой-то степени психологом. В обязанности контролера входит регулярная проверка показаний приборов учета в жилых помещениях. Ежедневно ему необходимо посетить до 50 квартир, и это не всегда многоэтажные дома. В частном секторе девушек-контролеров

могут ждать различные «сюрпризы»: собаки, привязанные непосредственно под счетчиком, высаженные цветы, открытые люки выгребных ям и т.п. Все это требует от контролера аккуратности и осторожности. При этом некоторые потребители не хотят впускать сотрудников, мешают работе и достаточно часто оскорбляют их. Особенно эмоционально проходят посещения должников и людей, которые обманутым путем пытаются изменить показания счетчиков.

О том, что платить за потребленный природный газ необходимо ежемесячно до 25 числа, следующего за расчетным,

знает каждый абонент. Но на практике, к сожалению, далеко не все наши абоненты следуют этому правилу. В результате появляются должники, которым, кроме долга, необходимо оплатить и пеню.

Работа с этой категорией граждан начинается с первого дня просрочки платежа и продолжается ровно до того момента, пока долг не будет оплачен. Информация о наличии задолженности направляется абоненту-должнику как в письменном виде, так и сообщается по телефону. Но бывают случаи, когда должники сознательно отказываются платить по счетам. В таких ситуациях приходится идти на принудительное отключение неплатильщиков от газоснабжения.

В соответствии с законодательством ПУ «Брестгаз» вправе в одностороннем порядке приостановить абоненту-должнику подачу газа при условии, если он не оплатил потребленный газ за два месяца. Кроме того, при неоплате за газ управление имеет право взыскать образовавшуюся задолженность путем совершения нотариальной исполнительной надписи или в судебном порядке. В таком случае помимо неоплаченной суммы должнику еще придется возместить судебные издержки.

К сожалению, должниками становятся и люди, вовремя не сдавшие счетчик в поверку и переведенные на тариф. Происходят такие ситуации по

разным причинам. В одном случае – это неблагополучные семьи, ведущие аморальный образ жизни, в другом – люди не проживают по адресам. Со вторым сложнее, приходится разыскивать абонентов либо через жилищно-эксплуатационные службы, либо через соседей искать родственников. Таких должников мы находим в Германии, Франции, Израиле, Украине, России, Казахстане.

Справочно

За два месяца отключено 29 должников, подано 135 нотариальных исполнительных надписей, взыскано около 80000 рублей.

Большая работа ведется службой и по заключению (перезаключению) договоров с абонентами. Ежедневно возвращается порядка от 100 до 200 договоров от абонентов, которых либо взяли на прямой расчет, либо заключены работниками ПУ «Брестгаз». SMS-оповещение приглашает людей на заключение договоров на месте, в «Одно окно».

Справочно

За первое полугодие заключено 1584 договора, перезаключено 11188 договоров.

Это только часть работы, с которой мне пришлось столкнуться в службе учета газа. И только находясь здесь, понимаешь, какая большая работа проделывается ежедневно коллективом службы для того, чтобы добиться положительных результатов.

Татьяна СПИРИНА



«История газовой системы Брестчины...»

Редакция «Нашей ГАЗеты» проводит викторину, посвященную 60-летию УП «Брестоблгаз».

Ответы высылайте на электронную почту market5@oblgaz.brest.by. Не забудьте указать свои ФИО и подразделение, в котором работаете. Начало викторины с момента выхода газеты. Первые три участника, приславшие правильные варианты ответов на все вопросы, получат сертификат на посещение аквацентра «Неон» в санатории «Надзея».

- 1** В какой город Брестской области первым был подан природный газ?
- 2** Когда была построена первая ГНС в Бресте?
- 3** В апреле 1960 года была создана эксплуатационно-монтажная контора Минского межобластного треста по газификации. Как называется эта организация в наши дни?
- 4** В 1960 году природный газ пришел в Брестскую область по построенному «Западтрансгазом» газопроводу. Из какого месторождения новая нитка принесла голубое топливо?
- 5** Какой вид связи играл ключевую роль на первых этапах газификации и использовался аварийными газовыми службами?
- 6** По какому адресу находится первый газифицированный дом в Бресте?
- 7** Правда или нет? Голубое топливо применяли для обогрева брестских теплиц, для обогащения их атмосферы углекислым газом, подогрева незащищенного грунта.
- 8** Правда или нет? Для выявления дефектов сварочных швов трубопровода под Ляховичами в 1986 году был использован медицинский рентген.
- 9** В каком городе области была введена в эксплуатацию первая стационарная газовая автозаправочная станция на 600 заправок в смену?
- 10** В 2013 году была построена газораспределительная станция к ПГУ-400 МВт Березовской ГРЭС. Чем данная станция существенно отличалась от своих предшественников?
- 11** С какого года налажена связь с потребителями посредством Интернет-сайта www.brest.gas.by?
- 12** Какой участок в 2008 году в ПУ «Березагаз» начал работу и значительно расширил ассортимент выпускаемой продукции предприятием?
- 13** Сколько раз санаторий «Надзея» становился лауреатом конкурса «Лучшие товары Республики Беларусь» в номинации «Услуги населению»?
- 14** В каком году был введен в эксплуатацию 10000-й км газопровода?

Отдел по связям с общественностью и маркетинга

Береза – здоровый город

Создание условий для сохранения и укрепления здоровья населения является одним из приоритетных направлений государственной политики Республики Беларусь в области сохранения и укрепления здоровья нации.



Решением Березовского райисполкома с декабря 2019 года был утвержден профилактический проект «Береза – здоровый город», период действия запланирован на 2020 – 2024 год. Цель проекта – создание системы формирования, сохранения и укрепления здоровья, повышение качества жизни, создание условий для ведения активной социальной и личной жизни, увеличения продолжительности и улучшения качества жизни работников, формирование навыков здорового образа жизни,

правильного питания. Физическая культура, правильное питание, духовное здоровье, отказ от вредных привычек должны стать нормой для жителей нашего города.

В трудовых коллективах организаций и предприятий принимаются меры по поощрению лиц, ведущих здоровый образ жизни. К примеру, приобретение билетов на посещение бассейна, доплаты стимулирующего характера за участие в спортивных мероприятиях, увеличение материальной помощи работникам, которые

не имели в течение года лицензии нетрудоспособности.

Поскольку на здоровье влияет множество факторов, ответственность за него лежит на широком круге лиц и организаций, которые должны вносить позитивный вклад в повышение уровня здоровья населения нашего города.

В конечном итоге проект должен привести к улучшению физического, психологического, социального и экологического благополучия жителей города.

Одними из важнейших составляющих здоровья являются физическая культура и спорт, поэтому представители трудового коллектива ПУ «Березагаз» принимают активное участие в реализации проекта. Благополучие сотрудников – залог качественной работы нашего предприятия.

ПУ «Березагаз» принимает участие в спортивных мероприятиях, проводит оздоровление на базе ведомственного санатория, приобретает абонементы на посещение бассейна, арендует спортзал для занятия спортом.

Служба СВГиВДГО
ПУ «Березагаз»

Подытожим



Отдохнули в «Орленке»!

В УП «Брестоблгаз» подведены предварительные итоги летней оздоровительной кампании. В обсуждении приняли участие директора, главные бухгалтеры, профсоюзные лидеры филиалов предприятия.

Главный инженер УП «Брестоблгаз» Александр Крац отметил: «Работа по организации оздоровления, отдыха и досуга детей работников, на первый взгляд не имеющая прямого отношения к основной деятельности предприятия, дает свои положительные результаты. Ведь правильно организованный досуг детей работников, их качественный, активный отдых напрямую влияют на производственный процесс, создают позитивное настроение и желание работать».

В летние каникулы отдохнули в

район), «Мечта» (Барановичский район) и другие.

Стоит отметить, с каждым годом уровень и организация оздоровления, отдыха и досуга детей работников вызывают все больше положительных откликов. У газовиков появляется больший выбор мест оздоровления и отдыха, становится шире охват категорий, нуждающихся в конкретных оздоровительных услугах. Так, кроме путевок в оздоровительные лагеря, на предприятии в этом году были реализованы путевки в детский санаторий «Чабарок» (Барановичский район). По предварительным подсчетам, сумма, выделенная УП «Брестоблгаз» на оздоровление детей сотрудников, составила более 35,0 тыс. рублей.

Отдел по связям с общественностью и маркетинга

Поздравляем!



И совет даст, и подскажет...

В далеком 1981 году Григорий Александрович Киндрек был принят на работу водителем в Лунинецкий цех сжиженного газа Пинского межрайгаза.

Сложилось так, что, проработав полтора года, он уволился. Но в августе 1984 года вновь вернулся в коллектив.

За 36 лет работы водителем исколесил весь район, а общий километраж не поддается учету.

На первый взгляд – обыкновенный человек, который ничем не отличается от окружающих. Но есть одна черта, которая существенно выделяет его, – это ответственность за выполняемую работу. В свои 60 лет способен соперничать с более молодыми коллегами, всегда дает дельный совет, подскажет, как решить любую проблему.

Продолжительное время Григорий Александрович проработал в аварийной службе. Среди мастеров и рабочих участка пользуется заслуженным авторитетом.

Отличный семьянин, вырастил двоих сыновей, имеет трех внуков.

Хочется пожелать Григорию Александровичу крепкого здоровья и дальнейших успехов в работе.

Александр МЕХИН



60 лет

17.09. Савчук Лукаш Лукашевич
водитель автомобиля службы транспорта и реализации сжиженного газа ПУ «Брестгаз»

55 лет

02.09. Иванец Сергей Петрович
слесарь по ремонту автомобилей службы транспорта и реализации сжиженного газа ПУ «Брестгаз»

03.09. Кузич Леонид Петрович
инструктор по лечебной физкультуре санатория «Надзея»

05.09. Данилович Александр Константинович

Никогда не старейте душой!

В коллективе Малоритского района газоснабжения летние месяцы богаты на именинников. Тридцать лет исполнилось слесарю ОиРГО Александру Петровичу Балюку, а старшему мастеру АДУ Борису Михайловичу Толстикову – 40.

Юбиляров мы от всей души поздравили с их круглыми датами.

Они еще молоды, полны сил и энергии. Они признались, что им было очень приятно принимать поздравления. Простое человеческое внимание не заменим ничем!

И особенно это понимаешь, когда поздравляешь с юбилейными датами наших коллег, которые уже находятся на заслуженном отдыхе.

19 июля праздновал свой 70-летний юбилей Сергей Петрович Русавук. На нашем предприятии он работал мастером учета и реализации сжиженного газа на протяжении 23-х лет. Находясь на заслуженном отдыхе, без дела не может, всегда старается найти занятие по душе. Ценил свою семью и родной дом. Встрече был очень рад. Рассказал нам, как любит благоустраивать территорию возле своего дома. С супругой они занимаются цветниками – все стараются делать вместе, живут дружно и счастливо, не считая годы.



8 августа мы поздравили еще одного нашего юбиляра Виталия Федоровича Работажа. Юбилей более зрелый – 80 лет.

Виталий Федорович всю свою трудовую деятельность провел на нашем предприятии, проработав 20 лет. 18 из них трудился слесарем АДУ. Виталий Федорович с теплотой вспоминает эти годы. Работу любил и всегда гордился тем, что газовик.

Его супруга, Нина Антоновна, 26 лет проработала бухгалтером, сын Александр работает слесарем АДУ также на нашем предприятии. Вот такая дружная семья газовиков! Им есть всегда что обсудить, а сыну отец может дать дельный совет или поделиться опытом, ведь бывших газовиков не бывает, да и правила те же – главное безопасность.

Поздравляя наших юбиляров, понимаешь, как для всех нас важно не терять

связь поколений, делиться добром, дарить друг другу душевное тепло и внимание – всё очень просто и так ценно!

А от наших дорогих пенсионеров всегда слышишь самые искренние слова благодарности в адрес предприятия, профсоюзной организации за то, что их не забывают, помогают материально и ценят их вклад в общее дело. Они горды, что являются частью огромного дружного коллектива УП «Брестоблгаз».

*Юбилей – это праздник не старости.
Пусть не чувствует сердце усталости,
Юбилей – это зрелость всегда,
Это опыт большого труда,
Это возраст совсем небольшой –
Никогда не старейте душой!*

Светлана КИВАЧУК



50 лет

01.09. Кенда Иван Иванович

монтер по защите подземных трубопроводов от коррозии службы энергетики, телемеханики и защиты подземных газопроводов от коррозии ПУ «Барановичигаз»

04.09. Трубчик Инна Ивановна

мастер службы внутренних газопроводов и внутридомового газового оборудования ПУ «Барановичигаз»

06.09. Регес Вячеслав Петрович

инженер-программист производственно-технического сектора Ивацевичского РГС

06.09. Гацкевич Сергей Васильевич

слесарь по обслуживанию и ремонту газоиспользующего оборудования участка эксплуатации Жабинковского РГС

07.09. Левошена Виталий Анатольевич

машинист тепловоза ТПУ «Березовское»

09.09. Янковский Геннадий

мастер службы внутренних газопроводов и внутридомового газового оборудования ПУ «Барановичигаз»

12.09. Фисенкина Елена Васильевна

официант санатория «Надзея»

24.09. Дубач Светлана Владимировна
санитарка санатория «Надзея»

45 лет

01.09. Степаненко Жанна Георгиевна

уборщик помещений (служебных) службы транспорта и реализации газа ПУ «Березагаз»

06.09. Коняхович Татьяна Семеновна
закройщик швейного участка (г. Дрогичин) ПУ «ПВД»

16.09. Евсейчук Наталья

Владимировна

медицинская сестра санатория «Надзея»

18.09. Темкин Андрей Юрьевич

слесарь по обслуживанию и ремонту газоиспользующего оборудования участка эксплуатации Малоритского района газоснабжения

18.09. Дедуль Наталья Александровна
медицинская сестра санатория «Надзея»

ведущий инженер технической инспекции УП «Брестоблгаз»

28.09. Дацкевич Вадим Николаевич

Уважаемые читатели!
Какие материалы вы хотели бы увидеть на страницах «Нашей газеты»? Чего не хватает изданию газовиков, а что в избытке? Поделитесь своими мнениями, и вместе мы сможем сделать газету лучше и интереснее.

Пишите: layko@brest.gas.by